
Referat af fælles elevråds zoommøde den 6. april 
  

Tilstede 
Lasse og Shawn fra GF2 tømrer i Nykøbing 
Rex: Nakskov Smed  
Cecilie, Christina Aarslew og Kristoffer fra HTX Nykøbing 
William fra HHX i Nykøbing 
Lucas og Freya: GF2 fødevarer 
Fra CELF: Jeanette Frederiksen (leder af skolehjemmet), Direktør Søren Vikkelsø, Marianne Stark: 
Miljøchef, Palle Hansen Bygningsdrift. 
 
Afbud fra eleverne fra EUX business Nykøbing, Lise Hansen, Kim Normand, Claus Ring 
Gustav fra HTX, Nakskov, Amanda Business Nakskov deltog ikke 
Referent og tovholder for fælles elevråd: Lena Pind 

Velkomst og tak for fremmøde 
 

Fra første fælles elevrådsmøde 

Valg til bestyrelse, formandspost, næstformand, kasserer og arbejdsmiljø 
Bestyrelsesmedlemmer med og uden stemmeret 
Cecilie fra HTX Nykøbing er valgt med stemmeret 
William fra HHX Nykøbing er valgt uden stemmeret. 
De indkaldes til møde hos Michael Bang (Administrerende direktør) snarest. 

Formand for fælleselevråd 
Rex fra smed i Nakskov 

Næstformand for fælles elevråd 
Amanda fra EUD business, Nakskov 

Kasserer 
Freya fra GF2 fødevarer. 

Arbejdsmiljørepræsentanter 
Lasse fra GF2 tømrer i Nykøbing og Christine Aarslew fra HTX Nykøbing 
Marianne Stark indkalder dem til møder. 

Nyt fra Ledelsen ved direktør Søren Vikkelsø 
Der har netop været bestyrelsesmøde virtuelt, hvor der blev talt om den nye 3 partsaftale  
3 partsaftale går bl.a. ud på, at flere elever skal have en praktikplads. Det er de faglige udvalg, der har 
fået midler til at sikre dette. 
 
Vi har stadig meget fokus på Corona og pt. skal vi i gang med elever skal selvteste. 
Falck lukker testcenter på Merkurs Plads. 
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Nyt fra Skolehjem ved Jeannette Frederiksen 
I øjeblikket har vi 99 elever der skal bespises i kantinen og 110 elever på skolehjem. Ingen sociale 
arrangementer.  
De unge er delt op i familiegrupper 
Derudover er Jeannette med i et unge mentor projekt., som er støttet af Nordea Fonden. Ung til Ung og 
samtaletekniker er noget af det der er fokus på. Vi har 10-12 elever involveret her. 
Projektet omhandler også om glæden ved at spise sundt. Hvorfor Lise Hansen, kantineleder er med. 

Nyt fra Bygningsdriften ved Palle Hansen 
Bygningsdriften flytter meget rundt på borde og stole, som corona restriktioner udvikler sig. De sætter 
også skærme op. Bygningsdriften er også involveret i opstart af selvtest-program og overvejer brug af blå 
vogne, for selvtest-ansatte skal gå fra klasse til klasse. 
Palle appellerer til sprit. Der forsvinder mange spritflasker. 

Nyt fra Miljøchef Marianne Stark 
Der har været nedsat en gruppe, der har set på tobaksfri skole. Se ark vedhæftet for sanktionstrappe og 
selve politikken 
Der er en snak omkring gymnasiefester, om der må ryges. Marianne undersøger. 
Marianne hører rigtig gerne fra elever der har kommentarer eller andet omkring tobaksfri skole. 

Eventuelt 
Studiz og SheerID bliver der talt om. Studiekort. Søren Vikkelsø har haft det med på direktionsmøde og 
der bliver undersøgt om og hvordan vi kan tilmelde CELF. Studiz er CELF med på. 
De ser også på digitale studiekort. 
Mundbind med LOGO er ikke noget CELF vil. Det er ikke sikkert at gå med stofmundbind. 

 
 

 
 

 
 


